
 

 
Sajtóközlemény 

Lokális sajátosságok, értékek mentén településünk gazdasági és közösségi fejlesztése 

2026.04.16. 

 

A társadalmi üzenetünk a „munka” értékteremtő erejének „kommunikációjára” 

építkezik. Ezen keresztül kívánjuk megmutatni, hogy a többségi társadalom által 

elismert, kézzel fogható értékeket a megfelelő körülmények között (technológia, 

képzés, irányítás) nemre, korra, etnikai hovatartozásra tekintet nélkül bárki 

létrehozhat.  A tevékenységeink továbbfejlesztési igénye illeszkedik a térség 

fejlesztési stratégiájához, amely a jellemzően mezőgazdasági térség és a 

rendelkezésre álló szabad munkaerő sajátosságainak megfelelően az élelmiszeripari 

beruházásokat ösztönzi. A 139,98 milliós forint vissza nem térítendő európai uniós 

támogatás segítségével egy lekvár- és gyümölcslé-készítésére alkalmas üzem 

kialakítása a célunk. A projekt Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi 

Tervének keretében valósul meg.  

Társadalmi, gazdasági stratégiai célunk a helyi roma és nemroma lakosság 

foglalkoztatási és képzettségi szintjének növelése közvetlen foglalkoztatással és 

közvetve munkaszocializációs és készségfejlesztési, munkaerőpiaci szolgáltatások 

nyújtásával, új stabil, fenntartható munkahelyek létrehozása, roma és nem roma 

munkavállalók és családok kirekesztettségének csökkentése, a munkaerő-piaci 

sztereotípiák mérséklése, az esélyegyenlőség, az elfogadás növelése, az előítéletek 

mérséklése, csökkentése. A fejlesztésünk az RRF rendelet több pilléréhez is 

kapcsolódnak, elsősorban a Társadalmi és területi kohézió céljához, bizonyos elemei 

pedig az Egészségügyi, társadalmi és intézményi ellenállóképesség, valamint a 

Következő generációkra vonatkozó célkitűzésekhez is hozzájárulnak. A projekt 

keretében kialakításra kerül a  földieper és bogyós növények termesztésére alkalmas, 

szabadföldi magaságyások és egy fedett polikarbonát ház. Megvalósul egy lekvár- és 

gyümölcslé-készítésére alkalmas termelőüzem, a beszerzésre kerülnek a szükséges 

termelőeszközök. A termelő üzem működését egy 30 Kw Napelemes rendszer segíti, 

kiegészülve egy 15 Kw AKKU packkal. A projekt keretében 140 fő munkaszocializációs 

tevékenységét is megvalósítjuk. 

A fejlődő társadalmi vállalkozásunk, szociális gazdasági beruházással növelik a 

település önellátási képességeit is, ami a rövid ellátási láncok erősítése révén segíti a 

természeti erőforrások kevésbé pazarló használatát a településen. A projekt 

Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Tervének keretében valósul meg.  

 



 

A beruházás megvalósítási ideje: 2026. április 1.- 2026. június 30.  

Kedvezményezett neve: Dél-borsodi Romák Integrációját Elősegítő Egyesület 

Projekt azonosító: RRF-MMSZA-2.0.0.1-25-2-2026-00006 

Projekt címe: Lokális sajátosságok, értékek mentén településünk gazdasági és 

közösségi fejlesztése 

Elnyert vissza nem térítendő támogatás összege: 139,98 millió Ft.- 
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